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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η λίστα με τα εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα στις Υπηρεσίες 

Καθαριότητας των Ο.Τ.Α. λαμβάνει πλέον εξαιρετικά ανησυχητικές διαστάσεις, 

αλλά οι αρμόδιοι, πολιτικοί και υπηρεσιακοί παράγοντες, όπως και οι αιρετοί, 

συνεχίζουν να αδιαφορούν και να κωφεύουν στους κινδύνους που έχει εδώ και πολύ 

καιρό επισημάνει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  

 

Εγκαίρως η Ομοσπονδία είχε προειδοποιήσει πώς οι ελαστικές σχέσεις 

εργασίας και η έλλειψη μόνιμου προσωπικού θα πληρωθούν με βαρύ φόρο 

αίματος. Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. ωστόσο, όπως και οι προηγούμενες, οι 

αρμόδιοι Υπουργοί και οι αιρετοί συνεχίζουν να εφαρμόζουν το μνημόνιο 

αδιαφορώντας πλήρως για τις επιπτώσεις, αλλά και για την υποχρέωση τήρησης των 

στοιχειωδών κανόνων Υγιεινής και Ασφάλειας.  

 

Ως συνέπεια της πολιτικής αυτής είναι λοιπόν στα πολλά εργατικά 

ατυχήματα έρχεται να προστεθεί ένα ακόμη, αυτή τη φορά στο Δήμο Κέρκυρας. 
Συμβασιούχος εργαζόμενος στην αποκομιδή απορριμμάτων χτυπήθηκε με δύναμη από 

τον μηχανισμό του απορριμματοφόρου στο κεφάλι, την πλάτη και το στήθος και 

νοσηλεύεται σε σοβαρή κατάσταση στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας. 

 

Για μία ακόμη φορά θα επισημάνουμε πως το πρόβλημα ΔΕΝ ΘΑ ΛΥΘΕΙ 

και η «λίστα» δεν θα κλείσει αν δεν προσληφθεί μόνιμο και σωστά εκπαιδευμένο 

προσωπικό, αν δεν τηρηθούν όλα τα μέτρα Υγιεινής και Ασφάλισης εάν δεν 

αποδίδονται τα είδη ατομικής προστασίας στους εργαζόμενους.  

 

Το πρόβλημα δεν θα λυθεί όσο οι ανάγκες στις υπηρεσίες καθαριότητας θα 

αντιμετωπίζονται πρόχειρα και περιστασιακά με έκτακτο προσωπικό (δίμηνα, 

5μηνα, Κοινωφελής εργασία, 8μηνα). Είναι δε εντυπωσιακό πως την ίδια στιγμή οι 

αιρετοί στους Δήμους αναμένουν να καλύψουν τα τεράστια κενά στο νέο πρόγραμμα 

για ανέργους που θα υλοποιηθεί στους Δήμους. 

 

Η συνεχιζόμενη απαξίωση των υπηρεσιών Καθαριότητας οδηγεί στην  αύξηση 

των εργατικών ατυχημάτων. Καλούμε τους Συλλόγους-Μέλη της ΠΟ.Ε.-Ο.Τ.Α. να 

ενημερώνουν την Ομοσπονδία για κάθε εργατικό ατύχημα μικρό ή μεγάλο και την 

συγκυβέρνηση να πάψει να ασχολείται με την κατάργηση του ειδικού καθεστώτος 

ασφάλισης (Β.Α.Ε.) των εργαζομένων των Δήμων, την ιδιωτικοποίηση των 

υπηρεσιών Καθαριότητας και την περικοπή του Επιδόματος και Επικίνδυνης 

Ανθυγιεινής εργασίας ακόμη και στα εργατικά ατυχήματα!!! 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


